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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

questions écrites
Question écrite n° 58344

Texte de la question

Mme Odette Duriez souhaite attirer l'attention de M. le ministre délégué aux relations avec le Parlement au sujet
des délais de réponse des ministres aux questions écrites. Une réflexion est aujourd'hui initiée par le secrétariat
d'État aux relations avec le Parlement. Cette réflexion, relative à la gestion électronique des documents, devrait
permettre de réduire le délai moyen des réponses aux questions écrites, délai encore trop long. Il apparaît,
d'ailleurs, que M. le Premier ministre a une haute opinion du rôle du Parlement, puisqu'il a, en effet, demandé
récemment aux citoyens manifestant, comme cela est leur droit, contre le projet de loi sur l'école de respecter le
Parlement. Elle s'étonne d'ailleurs de ces propos car les manifestants n'entravent en rien le processus de
décision publique. Toutefois, afin d'accroître encore le rôle des parlementaires, en matière de contrôle de l'action
du Gouvernement, elle lui demande quand la gestion électronique des documents sera mise en place. Elle tient
à préciser, par ailleurs, que plusieurs de ses questions écrites, publiées il y a plus de six mois, sont toujours
sans réponse.

Texte de la réponse

Le ministre délégué aux relations avec le Parlement remercie l'honorable parlementaire de l'intérêt qu'elle porte
à la réflexion initiée par le ministère en charge des relations avec le Parlement concernant le projet de
dématérialisation des questions écrites. Avec ce projet, le Gouvernement souhaite raccourcir la chaîne des
traitements des réponses par une gestion électronique des questions et des réponses. Ce projet renforcera
l'efficacité du contrôle parlementaire. Sa mise en oeuvre est soumise à la passation d'un marché public et à une
validation technique par une expérimentation impliquant notamment la formation des personnes habilitées à y
participer. Compte tenu de ces différentes étapes, il n'est pas possible d'indiquer dès à présent la date précise à
laquelle le projet de dématérialisation des questions écrites sera mis en oeuvre.
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